
УКРАЇНА 
БОЛГРАДСЬКА РАЙОННА РАДА 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ДЕВ’ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Про звернення до Кабінету Міністрів України, 
Міністерства охорони здоров’я України 
щодо включення Комунального некомерційного 
підприємства «Арцизька центральна опорна лікарня» 
Арцизької міської ради до переліку закладів охорони 
здоров’я, визначених для надання медичних послуг 
за пакетом «Готовність до надання медичної допомоги 
в надзвичайних ситуаціях»

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні» з метою забезпечення високого рівня медичного обслуговування населення 
у надзвичайних ситуаціях та покращення медичної інфраструктури, підвищення якості 
та доступності медичних послуг для мешканців району 

районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони 
здоров’я України щодо включення Комунального некомерційного підприємства «Арцизька 
центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради до переліку закладів охорони здоров’я, 
визначених для надання медичних послуг за пакетом «Готовність до надання медичної 
допомоги в надзвичайних ситуаціях».

2. Направити звернення депутатів Белградської районної ради Одеської області 
до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров’я України щодо включення 
Комунального некомерційного підприємства «Арцизька центральна опорна лікарня» 
Арцизької міської ради до переліку закладів охорони здоров’я, визначених для надання 
медичних послуг за пакетом «Готовність до надання медичної допомоги в надзвичайних 
ситуаціях».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради 
з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури, молоді та спорту (ПК-4).
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Додаток
до рішення Белградської районної ради 
від 14 березня 2024 року № 162-VIII

Звернення
депутатів Белградської районної ради щодо включення Комунального некомерційногс 

підприємства «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради 
до переліку закладів охорони здоров’я, визначених для надання медичних послуг 
за пакетом «Готовність до надання медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях»

Ми, депутати Белградської районної ради, звертаємось до Вас з проханням включит 
Комунальне некомерційне підприємство (далі - КНП) «Арцизька центральна опорна лікарня 
Арцизької міської ради до переліку закладів охорони здоров’я комунальної форми власност 
визначених для надання медичних послуг за пакетом «Готовність до надання медичне 
допомоги в надзвичайних ситуаціях» (далі - Пакет).

КНП «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради визначені 
кластерним закладом у складі спроможної мережі закладів охорони здоров’я Одеською 
госпітального округу, яке в цілодобовому режимі забезпечує надання своєчасної та якісно 
медичної допомоги значної кількості населенню Белградського району, а також населени: 
пунктів інших районів області, які розміщені в найближчій логістичній доступності (близькі 
200 тис. мешканців колишніх Тарутинського, Арцизького, Саратського та Татарбунарськоп 
районів).

Арцизька лікарня рівновіддалена від Тарутино, Сарати, Татарбунар - 20 - ЗО км. Вс 
маршрути з сусідніми громадами орієнтовані на Арцизьку лікарню. Згідно затверджений 
маршрутів з вищезазначених громад екстрена медична допомога доставляє хворю 
у Арцизьку лікарню - інсульти, пологи 100% тощо.

У разі масових надходжень пацієнтів заклад забезпечений достатньою кількістк 
медичного персоналу, які будуть задіяні до надання медичної допомоги, ліжками у палатах 
інтенсивної терапії, до яких підведений кисень, необхідним медичним обладнанням 
на кшталт УЗД, електрокардіографа, апарата для штучної вентиляції легенів тощо, внутрішні 
мережі приєднані до автономного резервного джерела електропостачання відповідно 
до нормативно-технічних документів. Також на території розташовано окремий 3-х 
поверховий комплекс, в якому можна розгорнути достатню кількість додаткових ліжок для 
надання своєчасної медичної допомоги.

Закладом на випадок надзвичайної ситуації забезпечено зберігання та постійно 
оновлюється запас медичних виробів і допоміжних засобів до них; високовартісного 
медичного обладнання, необхідного для проведення оперативних втручань, екстреної 
іммобілізації; критично важливих лікарських засобів, у тому числі знеболювальних 
антибіотиків, імунобіологічних препаратів; антисептичних засобів; засобів індивідуального 
захисту тощо.

КНП «Арцизька ЦОЛ» Арцизької міської ради має вагомий досвід роботи 
в надзвичайних ситуаціях. Зокрема, у період пандемії COVID - 19 в 2020 - 2022 роках було 
розгорнуто додатково 120 ліжок. Проліковано біля 3000 хворих. В критичний термін було 
проведено розведення кисню - 120 точок, встановлена киснева станція на 35м.куб кисню. 
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кріоциліндри на 2,5 тонн рідкого кисню.
Окрім того, кількість населення, яке обслуговується КНП «Арцизька ЦОЛ» Арцизької 

міської ради сягає майже 200 тис., а за період 2023 року близько 700 тис. громадянам було 
надано медичні послуги різного характеру.

Враховуючи логістичні особливості маршруту території Белградського району, 
розташування КНП «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради 
на шляхах евакуації з прилеглої прикордонної території, де існує високий ризик виникнення 
надзвичайних ситуацій та наявна велика кількість мігруючого населення та великий досвід 
роботи закладу, у тому числі і в надзвичайних ситуаціях просимо Вас включити КНП 
«Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради до переліку надавачів послуг 
за вказаним Пакетом.

Дуже сподіваємось на позитивне вирішення цього питання.

З повагою
депутати Белградської районної ради


